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1. Анотація дисципліни (призначення навчальної дисципліни)

Навчальна дисципліна «Фізичне виховання» є складовою навчального плану
підготовки фахівців першого бакалаврського рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право»
спеціальності 081 «Право» в обсязі 120 годин, з яких для здобувачів денної форми навчання
передбачено: лекцій – 40 год., практичних занять – 40 год., і самостійної роботи – 80 год.; та
для здобувачів заочної форми навчання: лекцій – 8 год., практичних занять – 8 год., та
самостійної роботи – 112 год. Навчальна дисципліна побудована відповідно до вимог
Європейської Кредитно-Трансферної системи (��9S) і складається з 4 кредитів. Форма
підсумкового контролю – диференційований залік.
Дисципліна «Фізичне виховання» вирішує завдання основ здорового способу життя. Знання
основ організації і методики найбільш ефективних видів і форм рухової активності. Знання
основ методики оздоровлення і фізичного удосконалення традиційними і нетрадиційними
засобами і методами фізичної культури. Знання основ професійно-прикладної фізичної
підготовки й уміння застосовувати їх на практиці. Знання основ фізичного виховання різних
верств населення.

2. Мета і завдання дисципліни
Метою вивчення дисципліни «Фізичне виховання» є оволодіння знаннями , уміннями

та навичками за допомогою використання засобів фізичної культури та природних факторів.
�прияти покращенню загального фізичного стану, зміцненню здоров’я, розвитку фізичних
якостей.

Одне з головних завдань дисципліни «Фізичне виховання» озброїти студентів
спеціальними знаннями аспектів спортивної діяльності; навчити студентів проводити
психологічну підготовку спортсмена до навчально-тренувального та змагального процесу; •
дати знання з методів формування системи мотивації до занять спортом;

знати: - предмет фізична культура, має місце в системі загальнолюдських цінностей,
забезпечення здоров’я і фахової діяльності; - основні положення організації освітнього
процесу з фізичної культури в закладах вищої аграрної освіти; - основні компоненти здорового
способу життя й ролі регулярної рухової активності.

вміти: - використовувати у повсякденному житті знання, уміння і навички, набуті в
процесі навчання в університеті; - використовувати фізичні вправи з метою збереження та
зміцнення власного здоров’я і забезпечення фахової дієздатності; - застосовувати методи
самоконтролю за станом здоров’я, фізичного розвитку та діяльності функціональних систем
організму.

3. Пререквізити

Вивчення курсу передбачає наявність системних та ґрунтовних знань із курсу –
«Історія: Україна і світ», «Українська мова (за професійним спрямуванням) ».

4. Компетентності та результати навчання
Під час вивчення дисципліни, відповідно до освітньо-професійної програми,

формуються наступні:

Загальні компетентності (ЗК)
ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК9. Здатність працювати в команді.
ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.
ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної
області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства,



техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного
відпочинку та ведення здорового способу життя.

Фахові компетентності спеціальності (СК)
СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її
правової природи.

Отримуються наступні програмні результати навчання (РН):
РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти
відповідно до отриманих рекомендацій.
РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.

5. Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1
Тема 1. Спортивні ігри та методика викладання (волейбол, футбол, баскетбол)
Тема 2. Морфологія людини з основами фізіології спорту
Тема 3. Спортивні ігри та методика викладання (волейбол, футбол, баскетбол)
Тема 4. Гімнастика
Тема 5. Підвищення спортивної майстерності
Тема 6. Атлетизм та методика викладання
Тема 7. Теорія фізичної культури і спорту
Тема 8. Плавання та методика викладання

Змістовий модуль 2
Тема 9. Теорія фізичної культури і спорту
Тема 10. Гігієнічні основи фізичної реабілітації
Тема 11. Спортивно-педагогічне вдосконалення
Тема 12. Загальна теорія підготовки спортсмена
Тема 13. Легка атлетика
Тема 14. Адаптивний спорт
Тема 15. Основи менеджменту в спорті
Тема 16. Спортивні споруди і обладнання

6. Система контролю та оцінювання
Залік з дисципліни «Фізичне виховання» складається з двох частин: теоретичної та

практичної. Теоретична частина складається з: проходження тестів та написання реферату
за обраною темою. Практична частина складається з контрольних нормативів (модулів
легка атлетика, спортивні ігри, атлетична гімнастика ) Звільнені від практичних занять:
складають тести, пишуть реферат, присилають відеороліки з виконанням вправ ранкової
гімнастики (8-10 вправ).

Студенти, які за станом здоров’я віднесені до спеціальної медичної групи - складають
комлекс фізичних вправ для корекції свого основного захворювання та записують
відеоролік з виконанням вправ; - готують реферат згідно свого діагнозу за наданою
схемою.



За виконання всіх вимог програми з фізичного виховання (теоретичний і практичний
розділи, професійно-прикладна фізична підготовка, самостійна робота) здобувачу вищої
освіти виставляється оцінка і кількість балів, як окремо за кожний модуль, так і за
виконання всієї програми. Це дає змогу визначати рейтингову оцінку здобувача вищої
освіти та його рейтинг у групі, курсі, факультеті тощо.

Максимальна сума балів, яку може набрати здобувач вищої освіти за виконання
навчальної програми з фізичного виховання протягом навчального семестру дорівнює 100
балам, за семестровий залік теж 100 балів. Здобувач вищої освіти, який склав 10 тестових
нормативів з фізичного виховання і набрав 60 балів, допускається до здачі заліку.
Передбачені заохочувальні бали для покращання рейтингової оцінки, для поліпшення
відвідування занять з фізичного виховання, зростання показників фізичної
підготовленості, підвищення фізкультурно-спортивної активності. Тобто здобувач вищої
освіти додатково може набрати бали, які будуть зараховані до його загальної суми балів
за виконання модуля навчальної програми з фізичного виховання. За пропуски навчальних
занять без поважних причин (за кожне пропущене заняття віднімається 1 бал, тобто за
одну пару пропущених занять здобувачу вищої освіти нараховується 1 штрафний бал); -
за зниження особистих показників фізичної підготовленості (за 1 норматив знімається 1
бал, тобто можна набрати у 10 тестових нормативах 10 штрафних балів, які будуть
вираховані із загальної суми балів за виконання навчальної програми).

Оцінювання здійснюється за національною шкалою – «відмінно», «добре»,
«задовільно», «незадовільно» та за шкалою ЕСТS.

Критерії оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни
Шкала оцінювання: національна та ЄКТС

СУМА БАЛІВ ОЦІНКА ЕСТS ОЦІНКА ЗА
НАЦІОНАЛЬНОЮ

ШКАЛОЮ
екзамен залік

90-100 � відмінно відмінно
82-89 � добре добре74-81 �
64-73 D задовільно задовільно60-63 �
35-59 F� незадовільно незадовільно1-34 F

Розподіл балів з навчальної дисципліни
Залік:

Поточний контроль
(максимальна кількість балів) Загальна максимальна кількість балів

Модуль І Модуль ІІ
50 50 100



Політика академічної доброчесності

Студент повинен ознайомитися і дотримуватися Положення про забезпечення
академічної доброчесності у ПВНЗ «Буковинський університет», яке міститься у вільному
доступі на офіційному сайті університету. Студент повинен виявляти дисциплінованість,
вихованість, доброзичливість, чесність, відповідальність.

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне
виконання навчальних завдань, завдань підсумкового контролю результатів навчання (для
осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх
індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела інформації у разі використання
ідей, розробок, тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про авторське право
і суміжні права; надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової,
творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації. Списування
(копіювання тексту) під час виконання письмових робіт заборонені. Користування
мобільними пристроями допускається лише з дозволу викладача під час онлайн-тестування
та підготовки практичних завдань. Самостійні роботи у вигляді рефератів, доповідей,
презентацій повинні мати коректні текстові посилання на використані інформаційні джерела.
Використання можливостей штучного інтелекту може мати місце в обмеженому ряді
випадків, у кожному разі із погодженням з викладачем.
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